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Compte-rendu N° 06 D
Réunion du 02 juin 2016 + Réunion du 30 juin 2016
Etat de présence réunion du 02 juin

	Présents
	Excusés
	Absents

	Mesdames

D. GUENOUNE,  R. PARENTI

Messieurs

N. BAUTISTA DURAN, M. BIECO,

A.BOULET, E. FILIN, R. GIUST, JM. LILLO, JC 
MALAURIE, G.MARTY, R.NICOLAS, J.P. PEROTTO, 
G.ROSSET, 
	JM ACHARLES, R.GAUTIN, D. 
JOMARD, G. PALLANCHE

	M. RICCI


Etat de présence réunion du 30 juin

	Présents
	Excusés
	Absents

	Messieurs

N. BAUTISTA DURAN, M. BIECO,

A.BOULET, E. FILIN, R. GIUST, JM. LILLO, JC 

MALAURIE, G.MARTY, R.NICOLAS, J.P. PEROTTO, 

G.ROSSET, JM ACHARLES, G. PALLANCHE
	 D. JOMARD, D. GUENOUNE,  R. PARENTI


	


Ordre  du  Jour
· Henri BAYADA, Président de BRON Terraillon
· Impératif et urgent : CR des AGO et AGE + Les CR réunions CD

· Informations Diverses

· FFPJP

· Relance Photos sur GESLICO

· Le France promotion et ses « étapes »

· Ligue
· Nouveau territoire : réunion Présidents CD Rhône-Alpes-Auvergne
· Championnat de Ligue 2016

· Championnats de Ligue Printemps 2017 – où ? 
· CR réunion du 4 juin à VOIRON

· Discipline Ligue

· Rhône et Clubs
· Notre AGE au cercle Ricard le jeudi 26 mai  puis 2ème AGE du 28 juin– les amendes pour absences 
· Le projet calendrier Championnats 2017 (information  mails des clubs et sur site CD)
· Appel d’offre aux clubs pour championnat 2017

· Fixer les dates de septembre pour prises de concours par les clubs (clubs par secteurs et vétérans)

· Premier appel de candidatures pour élection au CD (mandat 2017/2020) – Les féminines  Les extraits casier judiciaire

· Messages de Champagne suite forfaits divers en CDC (demande dédommagement)

· Courrier de la Duchère (modification de secteur)

· Résultats récents
· Journée des CDC 
· Absence de Rémy GRECO et Mohammed ASSAOUI à Chaponnay

· Résultats des premiers France

· Nos sept qualifiés en Coupe de France des Clubs

· Championnats récents (T.M) - Remerciements aux organisateurs

· Compétitions à venir

· Autres championnats départementaux 
· Trophée des jeunes Albertville 
· Les championnats de France 

· Commissions

· Jeunes et Educateurs / ETD – Stage détection le 19/06 – réception vainqueur 

· Arbitres : Réunion du 18 juin 
· Féminines 
· Vétérans

· Discipline – Calade – prévoir formation pour délégués et arbitres (connaissances générales et rédaction rapport) 
· Corporatif – Handicap - Provençal

· Finances : 125 K€
· Questions diverses

· Situation des licences 2016 
· Accord de principe sur participation au Trophée des villes
· Fermeture estivale du CD 
· Questions diverses – principe des repas après réunion du CD
· Henri BAYADA : Notre réunion commence par une minute de silence à la mémoire de Henri BAYADA, Président de Bron Terraillon, qui nous a quitté à la suite d’une longue maladie. Nous rendons hommage à une grande figure du sport pétanque qui, par son action, a noué des liens importants avec la municipalité de Bron, notamment dans le cadre de l’insertion des jeunes en quartiers sensibles et bien entendu en organisant l’International de Juin , amplement reconnu. C’est Madame Zora MELKEMI qui assure la présidence du club de Bron jusqu’à la fin de l’année 2016.
·  Comme chacun a pu s’en rendre compte, nos comptes-rendus ne sont plus diffusés depuis plusieurs mois, faute de disponibilité. Nous recherchons donc une solution pour pouvoir vous informer du contenu de nos réunions. Quelques membres de notre CD pensent pouvoir nous proposer une rédactrice, c’est finalement, Gérard MARTY (ou plutôt sa belle-fille, Laetitia) qui nous délivre de cette fâcheuse situation.
· Informations Diverses

· Informations FFPJP
· Nous restons dans l’attente de quelques photographies pour les joueurs qualifiés en championnat de France.
· Le championnat de France promotion : nous avons vécu une semaine difficile à la réception d’un courrier de notre président national. 
Comme d’autres départements, notre équipe qualifiée comporte un joueur qui aurait dû être classé honneur. Nous avons donc du modifier les équipes qui nous représenteraient au France et à la Ligue. En fin de semaine, notre président national, sous la pression de diverses courriers, fait finalement marche arrière et nous contraint avec plaisir à revenir à la situation initiale. La source de tous ces soucis est un « changement imparfait » dans le logiciel fédéral de classification qui a créé un bug informatique, lequel sera corrigé pour 2017.
· Informations Ligue

· Les championnats de Ligue de printemps sont maintenant terminés, vous en trouverez les résultats en pièce jointe. 
· A Roanne, dans le suivi de la réunion des 12 présidents Auvergne-Rhône-Alpes, une réunion restreinte de nos 8 présidents a travaillé l’aspect financier du rapprochement de nos 2 ligues.
· Les Championnats de printemps 2017 auront lieu à l’Ascension dans le Rhône. A ce jour, il apparait que l’organisation puisse être confiée à Chaponnay.

· CR du 4 juin : l’évolution du nombre de licences régionales est favorable dans tous nos départements.
· Discipline : 

· Affaire GAUTIN jugée le 28 mai. Sanction : 1 an ferme et 1 an avec sursis + 200 euros d’amende.

· Demande de remise de peine de M.BECKER, licencié à Bron. Après délibération le Comité Directeur refuse, à la majorité, la remise de peine. La suspension doit donc aller à son terme, soit le 10 juillet 2016.
· Commission sportive : notre Ligue a reçu une nouvelle demande pour un international en 2017. Il s’agit de Lyon Sport Métropole prévu pour le 2ème week-end de juin.
· Informations RHONE

· Pour des modifications statutaires concernant la représentation féminine, et pour examiner une révision du coût de nos licences, une AG a été convoquée le jeudi 26 mai. Le quorum n’étant pas atteint, une deuxième AG s’est tenue le 28 juin. De nombreux clubs étaient absents ou non représentés. Pour moins pénaliser ces clubs, il a été convenu d’appliquer l’amende d’usage uniquement si le club n’était pas présent à une des 2 réunions. Cette amende est minorée à 40 euros.
·  Le coût de licence 2017 sera de 35€ pour les Séniors, 17€ pour les licences Handicap. Le montant des licences jeunes reste inchangé.

· Nous avons établi un calendrier prévisionnel de nos championnats 2017. Tous nos clubs en ont été informés par mail et le site du CD en fait mention. Nous demandons aux clubs, intéressés par une organisation, de se faire connaitre au plus tôt.
· Pour les prises de concours de 2017, 3 réunions sont prévues :

· Pour les vétérans, rendez-vous le 19 septembre à 18h au comité.

· Pour les secteurs 2 et 3, cette réunion aura lieu le 23 septembre à 18h30 à Couzon au Mont d’Or.

· Pour les secteurs 1 et 4, Ozon accueillera la réunion du 30 septembre à 18h30.

Attention, vous savez que les amendes sont décomptées en cas d’absence.

· Lors de la réunion du 2 Juin Monsieur Mario RICCI est absent sans excuse au moins pour la troisième fois, cela malgré des convocations régulières. La totalité des membres présents en font le constat et approuve l’application de nos textes statutaires sur ce point. Monsieur RICCI n’est plus membre élu de notre Comité Départemental et un courrier recommandé lui sera adressé.
· Mandat du Comité Directeur 2017/2020 : dès maintenant, chacun peut être candidat à l’élection, à condition d’être licencié FFPJP depuis au moins 6 mois, de ne pas être sous le coup d’une sanction disciplinaire  et  d’en faire la demande (imprimé à retirer au comité). Il est nécessaire de présenter l’extrait n°3 du casier judiciaire. Les statuts prévoient désormais 5 féminines au minimum. 
· Champagne au Mont d’Or nous adresse un courrier de réclamation suite à des forfaits d’équipe dans le cadre du CDC. Ne souhaitant pas créer un précédant, notre Comité, à l’unanimité, comprend le souci de ce club mais ne peut lui donner satisfaction.

· Le club de la Duchère demande à nouveau à changer de secteur, ses installations étant désormais sur la commune de Champagne au Mont d’Or. Vote favorable.

· Résultats récents

· Les journées CDC : la commission présidée par Monsieur BOULET transmettra très bientôt les dates des rencontres de barrage des quarts de finale et de la journée finale. 

· Dans le cadre du championnat du Rhône tête à tête, 2 joueurs qualifiés le samedi étaient absents le dimanche. Un seul a fourni un justificatif médical. Monsieur Mohammed ASSAOUI ne pourra pas participer à ce même championnat en 2017. 
· Résultats des France : voir liste en annexe.
· Nos sept qualifiés coupe de France pour le premier tour de zone sont :

· Brosses Pétanque Villeurbanne

· Club Pétanque Neuville sur saône

· Calade pétanque

· Delta Corbas

· La petite sauvageonne

· Bron Terraillon

· Pétanque des Canuts
· Championnat du Rhône : le dernier week-end de juin s’est déroulé une triplette mixte à Cours-la-Ville. Tous les résultats départementaux sont repris sur le tableau de juin. Dès aujourd’hui nous tenons à remercier l’ensemble des clubs organisateurs pour la qualité de leur accueil et le respect de nos cahiers des charges. Nous aurons plaisir à les recevoir lors de notre assemblée générale de fin novembre.
· Compétitions à venir
· Les Championnats de France se termineront en septembre : les doublettes féminins et séniors, tête à tête féminins et séniors, et les triplettes séniors.

Fin juillet, nos champions de France doublette mixte remettront en jeu leur titre.
· Commissions

· Commission jeunes éducateurs : la détection jeune du 19 juin a permis de retenir Adrien CORTIER, Steeven DANES, Dorian DUMONT, Raphaël HAOND, Florian LACONDEMINE et Djason MODESTE. Ils seront prochainement convoqués pour le stage régional du 11 septembre à Voiron. Ils seront accompagnés de Yoann JACOB et Thomas COMBIER.
· Commission arbitres : nos arbitres se sont réunis le 18 juin pour élaborer le calendrier de notre fin de saison sportive. Il a été convenu d’aborder les conditions de fonctionnement d’un jury ainsi que les modalités de rédaction d’un  rapport sur incident lors d’une prochaine réunion.

· Commission féminines : les surprises de la journée féminine de septembre se préparent.
· Commission vétérans : le CDC se termine. Finale : 5 septembre avec une qualification pour le Championnat Régional du Club Vétéran.

· Commission discipline : Dossier M. Serge PHILIBERT (St Laurent d’Oingt) : la commission s’est réunie ce mois-ci pour des faits de violence sur matériel et propos déplacés vis-à-vis des dirigeants. 
Sanction : 2 ans de suspension de licence avec sursis + amende de 120 euros.

· Commission handicap : mais comment fait Jean-Claude MALAURIE pour être aussi actif ?    (      Précisions fin septembre ! 

Nous prendrons contact avec le comité départemental du sport adapté fin septembre ou début octobre. Ceci générera encore des missions pour Jean-Claude qui souhaite de plus en plus être rejoint par des éducateurs.
· En ce qui concerne nos autres commissions, les vacances se profilent à l’horizon.

· Questions diverses

· Il est approuvé le principe de participation de notre comité au Trophée des Villes.
· A ce jour nous comptons 4387 licences.

· Fermeture estivale du comité du 25 juillet au 28 août 2016.

· Depuis plusieurs années nos réunions mensuelles sont suivies d’un repas pris en commun. Ce repas est généralement pris en  charge par les membres marquant leur anniversaire. Nous pensons, pour le prochain mandat, procéder à une cotisation mensuelle de l’ensemble des membres (montant à déterminer).

Prochaine réunion du CD le jeudi 8 septembre 2016 à 17h30 au Siège

Le Président






Le Secrétariat

J.P. PEROTTO






D. GUENOUNE
FÉDÉRATION FRANÇAISE 


de PÉTANQUE & JEU PROVENÇAL
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